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DEO 1 

Opis pravne forme i struktura vlasništva AGM Audit d.o.o. Beograd 

Društvo za reviziju i poslovno savetovanje AGM Audit d.o.o. Beograd (u daljem tekstu "AGM 

Audit") je organizovano u pravnoj formi društva sa ograničenom odgovornošću. 

AGM Audit je osnovan pod imenom InterAudit d.o.o. Beograd 13. juna 2014. godine. U registre 

Komore ovlašćenih revizora upisano je 8. avgusta 2014. godine polazeći od Rešenja 

Ministarstva finansija Republike Srbije o izdatoj dozvoli za obavljanje poslova revizije broj 

401-00-2415/2014-16 od 30. jula 2014. godine. InterAudit d.o.o. Beograd je promenio naziv u 

AGM Audit d.o.o. Beograd 24. oktobra 2016. godine. 

Od datuma osnivanja do 20. aprila 2016. godine, jedini osnivač AGM Audit-a je bio Goran 

Arbutina, dok je od tog datuma vlasnička struktura promenjena, pristupanjem dva nova lica. 

Vlasnička struktura od 20. aprila 2016. godine do datuma ovog izveštaja je nepromenjena i 

glasi: 

➢ Goran Arbutina, vlasnik 60% udela 

➢ Marko Milojević, vlasnik 20% udela; i 

➢ Aleksandar Milosavljević, vlasnik 20% udela 

Dodatno, povezana pravna lica AGM Audit d.o.o. Beograd na teritoriji Republike Srbije su 

privredna društva AGM Advisory d.o.o. Beograd i AGM Outsourcing d.o.o. Beograd, čiji je 

vlasnik sa 33,3% udela Goran Arbutina, koji je istovremeno vlasnik 60% udela u AGM Audit 

d.o.o. Beograd. 

DEO 2 

Opis mreže, kao i njeno pravno i strukturno uređenje 

AGM Audit je od marta 2018. godine u korespondentskom odnosu sa međunarodnom 

grupacijom Mazars. Pomenuti odnos je registrovan i kod Komore ovlašćenih revizora Srbije. 

Mazars je međunarodna integrisana i nezavisna firma, specijalizovana u oblasti revizije, 

računovodstva, poslovnog savetovanja, poreskih i pravnih usluga. Mazars ima prisustvo u 

91 zemlji sa preko 24.000 zaposlenih. Više o Mazarsu i odnosu AGM Audit-a sa Mazarsom 

možete videti na www.agmgroup.rs i www.mazars.com. 

http://www.agmgroup.rs/
http://www.mazars.com/
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DEO 3 

Opis upravlјačke strukture AGM Audit d.o.o. Beograd 

Upravljačku strukturu AGM Audit čine Skupština, čiju funkciju kao članovi obavljaju Goran 

Arbutina, Marko Milojević i Aleksandar Milosavljević, i direktor Goran Arbutina koji 

samostalno zastupa AGM Audit. 

DEO 4 

Opis internog sistema kontrole kvaliteta AGM Audit d.o.o. Beograd i 

izjava uprave o njegovoj efikasnosti 

Sistem internih kontrola kvaliteta AGM Audit regulisan je „Pravilnikom o internim 

procedurama za kontrolu kvaliteta obavljanja poslova revizije finansijskih izveštaja, 

pregleda finansijskih informacija, drugih angažovanja na osnovu kojih se pruža uveravanje i 

srodnih usluga“ (u daljem tekstu "Pravilnik"). Pravilnik je verifikovan od strane Saveta 

Komore ovlašćenih revizora 17. juna 2014. godine. 

Cilj Pravilnika je da se obezbedi primena Međunarodnog standarda kontrole kvaliteta – 

ISQC 1 (“International Standard on Quality Control 1” – u daljem tekstu: “ISQC 1”) i pruže 

smernice u vezi sa odgovornostima AGM Audit za sistem kvaliteta revizije godišnjih 

finansijskih izveštaja i pregleda finansijskih informacija, kao i za druge srodne usluge za 

koje se pruža uveravanje.  

 

Ovaj Pravilnik je sačinjen na bazi zahteva ISQC 1 kao i delova A i B IESBA  - ovog Etičkog 

kodeksa za profesionalne računovođe, Međunarodnog standarda revizije – MSR 220 

“Kontrola kvaliteta revizije finansijskih izveštaja” i Pravilnika o minimumu radne 

dokumentacije koja čini sadržaj revizorske metodologije donetog od strane Saveta Komore 

ovlašćenih revizora Republike Srbije.  

Osnovni elementi Pravilnika su: 

➢ Odgovornost rukovodstva za kvalitet poslovanja unutar firme; 

➢ Etički zahtevi, što obuhvata nezavisnost i poverljivost; 

➢ Prihvatanje i nastavak angažovanja kod klijenata i specifična angažovanja; 

➢ Kadrovska politika; 

➢ Sprovođenje angažovanja; i 

➢ Nadzor. 
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DEO 4 

Opis internog sistema kontrole kvaliteta AGM Audit d.o.o. Beograd i 

izjava uprave o njegovoj efikasnosti (Nastavak) 

Priroda politika i procedura sadržanih u Pravilniku primerena je za firmu male do srednje 

veličine koja pruža usluge revizije i druge srodne usluge. 

Svako od partnera i osoblja zaposlenog u AGM Audit je odgovoran za uspostavljanje i 

održavanje uvedenih politika sistema kontrole kvaliteta. Politike i procedure za kontrolu 

kvaliteta implementirane se na nivou firme i na nivou svakog pojedinačnog angažovanja na 

poslovima revizije. 

IZJAVA UPRAVE O EFIKASNOSTI INTERNOG SISTEMA KONTROLE KVALITETA 

AGM Audit je uspostavio sistem kontrole kvaliteta obavljanja posla osmišljen tako da pruži 

opravdano uverenje da AGM Audit i njeni zaposleni rade u skladu sa standardima profesije i 

zakonskim i regulatornim zahtevima i da su izveštaji koje je AGM Audit izdao primereni 

datim okolnostima. 

Ovlašćeno lice izjavljuje da smatra da interni sistem kontrole kvaliteta efikasno funkcioniše, 

na osnovu dosadašnjeg iskustva i rezultata nadzora. 

DEO 5 

Datum kada je izvršena poslednja provera kvaliteta rada AGM Audit 

d.o.o. Beograd 

AGM Audit je bio predmet eksterne provere kvaliteta rada od strane nadležnih  organa 

(Stručna služba za kontrolu kvaliteta Komore ovlašćenih revizora) u toku aprila 2017. 

godine. Na osnovu izvršene kontrole, Komora ovlašćenih revizora je izdala Zapisnike o 

nalazima kontrole kvaliteta od 18. aprila 2017. godine, kojima nisu utvrđene nepravilnosti u 

obavljanju revizija i internom sistemu kontrole kvaliteta, odnosno nije bilo predloženih 

mera protiv AGM Audit i licenciranih ovlašćenih revizora. Interne provere kvaliteta rada 

sprovode se na različitim nivoima na način kako je definisano „Pravilnikom o internim 

procedurama za kontrolu kvaliteta obavljanja poslova revizije finansijskih izveštaja, 

pregleda finansijskih informacija, drugih angažovanja na osnovu kojih se pruža uveravanje i 

srodnih usluga“. 
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DEO 6 

Spisak društava od javnog interesa kod kojih je AGM Audit d.o.o. 

Beograd tokom prethodne poslovne godine izvršio zakonsku 

reviziju 

Tokom prethodne, 2019. poslovne godine, AGM Audit je izvršio zakonske revizije tri 

društva od javnog interesa i to:  

1. Gorenje d.o.o. Beograd, revizija pojedinačnih finansijskih izveštaja za 2018. godinu, 

veliko pravno lice; 

2. Gorenje aparati za domaćinstvo d.o.o. Valjevo, revizija pojedinačnih finansijskih 

izveštaja za 2018. godinu, veliko pravno lice;  

3. Gorenje Tiki d.o.o. Stara Pazova, revizija pojedinačnih finansijskih izveštaja za 2018. 

godinu, veliko pravno lice. 

Ostale revizije se ne odnose na revizije društava od javnog interesa. AGM Audit ne obavlja 

revizije javnih društava u smislu Zakona o tržištu kapitala. 

DEO 7 

Izjava koja se odnosi na procedure i nezavisnost rada AGM Audit 

d.o.o. Beograd, kojom se potvrđuje da je obavlјen interni pregled 

poštovanja zahteva nezavisnosti 

U skladu sa tačkom 7. stav 1 član 20. Zakona o reviziji (“Službeni glasnik Republike Srbije”, 

br. 62/2013 i 30/2018), izjavljujemo da AGM Audit ima uspostavljene procedure koje se 

odnose na nezavisnost rada AGM Audit i zaposlenih u odnosu na klijenta i revizijsko 

angažovanje i potvrđujem da je obavljen interni pregled poštovanja zahteva nezavisnosti. 

AGM Audit je uspostavio sledeće procedure: 

1. Svi zaposleni na poslovima pružanja usluga revizije, eksternog računovodstva, 

poreskog i poslovnog savetovanja dužni su da jednom godišnje (ili u toku godine 

po nastanku promene) popune izjavu u pisanoj formi - Godišnja lična potvrda 

nezavisnosti, u odnosu na ceo portfolio klijenata za period od 1. januara do 31. 

decembra godine za koju će se raditi revizija ili pružati usluge; 

2. Partneri angažovanja su dužni da, nakon formiranja tima za reviziju, pribave od 

članova tima Izjavu o nezavisnosti u pisanoj formi, u odnosu na klijenta revizije; i  

3. Partner angažovanja je dužan da prosudi sve izjave članova tima i da potpiše 

zaključak/izjavu o nezavisnosti u odnosu na klijenta revizije. Ova izjava se 

potpisuje 2 puta u toku revizije, u:  

a. fazi planiranja i  

b. fazi završavanja revizije. 
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DEO 8 

Izjava o politici AGM Audit d.o.o. Beograd u vezi sa kontinuiranim 

profesionalnim usavršavanjem licenciranih ovlašćenih revizora 

Izjavljujemo da politika u vezi sa kontinuiranim profesionalnim usavršavanjem revizora u 

AGM Audit obezbeđuje visok nivo profesionalne osposobljenosti revizora, i da se obavlja 

eksterno i interno. 

Eksterno kontinuirano usavršavanje licenciranih ovlašćenih revizora obuhvata 

kontinuiranu edukaciju koju na godišnjem nivou sprovodi Komora ovlašćenih revizora za 

licencirane ovlašćene revizore kao i usavršavanje kroz različite stručne seminare od 

interesa za zaposlene AGM Audit. 

Kontinuirano i stručno usavršavanje obavlja se i interno kroz kurseve, seminare i radionice 

koje organizuje AGM Audit iz oblasti Međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja, 

Međunarodnih standarda revizije, nezavisnosti i razrešavanja konflikata interesa, poreske 

materije, sprečavanja pranja novca i finansiranja terorizma. Obuka zaposlenih na poslovima 

revizije započinje danom stupanja u radni odnos i nastavlja se tokom celog radnog 

angažovanja. Dodatno, zaposlenima je preko interne mreže omogućen pristup zakonskim 

propisima i regulativi, AGM Audit metodologiji obavljanja revizije, Međunarodnim 

standardima revizije, Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i 

Međunarodnom standardu finansijskog izveštavanja za mala i srednja pravna lica. 
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DEO 9 

Finansijske informacije i podaci o ukupnom prihodu, odnosno 

prihodu od obavlјanja zakonske revizije, ostalih revizija i prihodu 

od usluga poreskog savetovanja i drugih usluga koje nisu povezane 

sa revizijom  

Podaci iz finansijskog izveštaja AGM Audit za 2019. godinu, u RSD: 

Vrsta prihoda/usluge Iznos 

Ukupni prihodi 21.669.308 

Poslovni prihodi 21.654.290 

Prihodi od obavljanja zakonske revizije 15.107.923 

Prihodi od obavljanja ostalih revizija/revizorskih usluga 2.526.852 

Prihodi od usluga poreskog savetovanja i drugih usluga 

koje nisu povezane sa revizijom 
4.019.515 

 

DEO 10 

Informacije o parametrima za utvrđivanje zarada klјučnih 

revizorskih partnera o obavlјenim revizijama društava od javnog 

interesa 

Zarade ključnih revizorskih partnera nisu u direktnoj korelaciji sa obavljenim revizijama 

društava od javnog interesa, već su u vezi sa ostvarenim finansijskim rezultatom AGM Audit 

i njihovim doprinosom u ostvarenju istog. 

 

 

Goran Arbutina 

Direktor 
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